OcHoBHOe CBOUCTBO Apoowu.
CokpallueHue apooden



OcHOBHOe CBOUCTBO OObIKHOBEHHOM

Apootwu

» 3Ha4yeHne obbIKHOBEHHOW ApPObU He
N3MEHUTCSH, eCcrnn ee YncnuTenb u
3HamMmeHaTesb OAHOBPEMEHHO YMHOXUTb UK
pasgennuTb Ha OAHO U TO Xe OTINNYHOE OT
HYNA YACIo 3 12 22 2

5 20’ 33 3
5 3 17

» CokpaTuTe apobu: 25 8151
9 3 7

» Mpueeaute gpobu:1> 4 15k sHamenatento

60.



OcHOBHOE CBOUCTBO pauyoOHaribHOWN
Apoobwu
3anucaTtb B TeTpagb:
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Onpepnenenve. Ecriu yucnumerb U 3HaMeHamersib
pauuoHarbHou 0pobu yMHOXUMmb Uu paloenume Ha
OOUH U mom e HeHyrieeou MHO204/1eH, MO
rosly4umcs paeHasi eu opobek.



3anucaTtb nNpumMep B TeTpaab:
a’—9

ab+3b

Npumep COKpPaTUTL OPOObL

PasnoXxum 4yncnutenb 1 3HaMeHaTernb |EI,pO6I/I Ha

MHOXUTENWN: 4% 0 ~ (a+3)(a-3)
ab+3b b(a+3)

CokpaTtnm nosny4vyeHHyto Apobb Ha 00NN MHOXNTEND:

a’-9 (a+3)a-3) a-3
ab+3b b(a+3) b




PaboTa ¢ y4yeOHUKOM

Pelwintb no paccmoTpeHHOMY npumepy ynpaxHeHne Ne 30



CamocTtoaTenbHaa paboTta

CokpatuTtb apoou
1 BapnaHT (HeYETHbIE HOMEpPA) 2 BapuaHT (YETHbIE HOMepa)
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